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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK KHALIFAH CAROCOK ANAU 

Satuan Pendidikan  : TK KHALIFAH CAROCOK ANAU 

Kelompok /Semester  :  B (5-6 Th)/ I 

Tema    : Binatang 

Sub tema          : Binatang Peliharaan (Ayam ) 

Hari / Tanggal   : Rabu / 24 November 2021 

Kompetensi Dasar (KD)  : Nam  : 1.1 

      Bahasa : 3.12 - 4.12 

      Seni  : 3.15 – 4.15 

      Kognitif : 3.5 - 4.5 

      Sosem : 2.4 

 Fisik Motorik : 3.3 - 4.3,   3.9 – 4.9 

Alat dan Bahan 

1. Media Ayam 

2. Media Telur Ayam 

3. Gambar Telur 

4. Kartu Angka 

5. Kartu Huruf 

6. Gunting 

7. Lem 

8. Karton Hitam 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berlomba menirukan suara ayam, anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui 

ciptaan-Nya. 

2. Melalui kegiatan bernyanyi dengan lagu “Ayam”, anak dapat mengenal berbagai aktivitas seni dan 

dapat mengenal keaksaraan awal. 

3. Melalui kegiatan memasangkan media butiran telur dengan kartu angka, anak dapat memecahkan 

masalah dan mengenal angka. 

4. Melalui menggunting gambar telur yang di tengahnya terdapat huruf  T – e – l- u – r,  anak dapat 

mengenal huruf. 

5. Melalui menyusun huruf  T-e- l- u- r menjadi kata Telur, anak dapat merangkai kata. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka (1 Menit ) 

- Salam, do’a sebelum belajar 

- Diskusi tentang materi 

- Berlomba menirukan suara ayam 

- Bernyanyi lagu ayam 

 

   Kegiatan Inti (8 Menit ) 

- Mengambil butiran telur  dan memasangkan dengan angka. 

- menggunting gambar telur yang di tengahnya terdapat huruf  

      T – e – l- u – r 

- menyusun huruf  T-e- l- u- r menjadi kata telur 

 

    Kegiatan Penutup (1 Menit) 

- Mengapresiasi  Prilaku terpuji anak dan memotivasi anak  

- Berdo’a 

- Salam Pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Catatan Anekdot 

- Ceklis Penilaian 

- Hasil Karya 

 

Mengetahui         Carocok Anau, 24 November 2021 

Kepala TK KHALIFAH       Guru Kelompok 

 

 

 

 

RAHMI HAYATI, S.Pd      RAHMI HAYATI, S.Pd 

NIP.197003102005012004      NIP.197003102005012004 

 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal  : Rabu / 24 April 2021 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Guru   : Rahmi Hayati, S.Pd 

 

No NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA Capaian 

Perkembangan 

1. Cantika     

2. Dinda     

3. Ulfa     

4. Abrar     

5. Zaki     

 

CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal  : Rabu / 24 April 2021 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Guru   : Rahmi Hayati, S.Pd 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

Cantika Dinda Ulfa Abrar Zaki 

NAM 1.2 Anak dapat menghargai 

diri sendiri sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan 

 

     

SENI 

3.15 – 4.15 

Anak dapat menyanyi dan 

bersyair 

 

     

KOGNITIF 

3.5 – 4.5 

 

Anak dapat memecahkan 

masalah sendiri 
     

SOSEM 

2.4 

Anak dapat mengetahui 

cara berpakaian rapid an 

sopan 

 

     

FISIK 

MOTORIK 

3.3 – 4.3 

3.9 – 4.9 

Anak dapat memasang 

kancing baju sendiri . 

Anak terlatih kelenturan 

jari tangannya. 

     

 

Keterangan  

- BB : Belum Berkembang 

- MB : Mulai Berkembang 

- BSH : Berkembang Sesuai  

- BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal  : Rabu / 24 April 2021 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Guru   : Rahmi Hayati, S.Pd 

 

Hasil Karya Atau Foto 

Kegiatan Anak 

Pengamatan Capaian Indikator 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


